

LC 408

N 4

Les circonstances ont forcé de composer cette discussion à la hâte : elle n'a pu être revue avec le soin convenable avant d'être livrée à l'impression. Aussi il s'y trouve quelques incorrections, remarquées trop tard pour être corrigées.

Il s'y est glissé aussi un certain nombre de fautes typographiques ; en voici les principales :

- Page 10. Platon fait dire à *Alcibiade*, lisez à *Socrate*.
,, 14. au lieu de *Raynal*, lisez *Raynal*.
,, 16. ,, *intelligente*, lisez *inintelligente*.
,, 18. ,, *toutes sciences sociales*, lisez *toutes les sciences sociales*.
,, 19. ,, les ruines gigantesques de *Babylone*, lisez *Babel*.
,, 21. ,, *lever les âmes*, lisez *élever les âmes*.
,, 23. ,, *Entendez l'histoire*, lisez *Étudiez l'histoire*.
,, 29. ,, *littérature profane*, lisez *payenne*.
,, ,, *d'aucunes fécondes*, lisez *aucunes & &*
,, 32. ,, retracez à entre la *religion* et avec les *lettres*.
,, 33. ,, *constitutrices*, lisez *constitutives*.
,, 34. ,, *légalement*, lisez *légitimement*.
,, 36. ,, *comprimée*, lisez *confirmée*.
,, 45. ,, *Eh ! le principe*, lisez *eh bien ! le principe*.